Повідомлення про оприлюднення проекту Генерального плану міста Перемишляни Львівської області та 
Звіту про стратегічну екологічну оцінку

1) Генеральний план міста Перемишляни Львівської області
	Генеральний план міста Перемишляни є документом державного планування місцевого рівня, розробляється з метою визначення територіального розвитку на проектний період з урахуванням перспектив, обґрунтованих раціональним використанням територіальних та природних ресурсів, встановлення меж населеного пункту, а також з метою оптимальної функціональної організації поселення, яка має забезпечувати розвиток та реконструкцію міського поселення, найкращі умови проживання та праці.
2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження Генерального плану – Перемишлянська міська рада Перемишлянського району Львівської області
3) Розробник Генерального плану – Державне підприємство «Державний інститут проектування міст «МІСТОПРОЕКТ»
Розробник СЕО – ТзОВ «Центр Проект ЛТД» 
3) Громадське обговорення детального плану території та звіту про стратегічну екологічну оцінку відбудеться у формі надання письмових зауважень і пропозицій.
а) Дата початку та строки здійснення процедури:
Письмові зауважень і пропозиції приймаються з 14.06.2019  до 14.07.2019р.;
в) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:
У разі надходження заяв щодо презентації проекту, додатково на офіційному сайті ради буде розміщено дату, час та місце публічного представлення ДПТ та Звіту про стратегічну екологічну оцінку. 
г) Ознайомитися з проектом Генерального плану міста Перемишляни та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися за адресою: Перемишлянська міська рада, Перемишлянського району, Львівської області (Львівська обл., м. Перемишляни, вул. Галицька, 50, 80500).
ґ)Зауваження та пропозиції приймаються з 14.06.2019  до 14.07.2019р за адресою: Перемишлянська міська рада, Перемишлянського району, Львівської області (Львівська обл., м. Перемишляни, вул. Галицька, 50, 80500).
д) Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується генерального плану міста є Перемишлянська міська рада.
[bookmark: _GoBack]4) Оскільки виконання проектних рішень ДПТ не матиме суттєвого впливу на довкілля, територіально ділянка розташована на значній відстані від межі сусідніх держав необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту генерального плану відсутня.
