ІНФОРМАЦІЯ ПРО ХІД ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ПЕРЕМИШЛЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2021 РОЦІ

Основним викликом 2021 року стала пандемія коронавірусної інфекції, яка внесла свої корективи  в роботу всіх галузей територіальної громади. Безперечно, бюджетна сфера не стала винятком  негативних наслідків вірусного захворювання Covid та пов’язаних з ним карантинних заходів безпеки. Це негативно вплинуло на стан мобілізації до бюджету  податків і зборів в поточному році.
За  2021 рік до бюджету Перемишлянської міської територіальної громади надійшло  доходів загального фонду в сумі 121 893,3 тис. грн  при уточненому плані 118 213,5 тис. грн, що становитиме  103,10 % річних завдань.
По  спеціальному фонду  в цілому план за звітний рік  виконано на 141%  (уточнений план  2 191,2 тис. грн). Виконання плану  по надходженнях до спеціального фонду становить 3 092,6 тис.грн. 

В цілому надходжень офіційних трансфертів до бюджету Перемишлянської  міської територіальної громади надійшло  в сумі  912 730,0 тис. грн. , з них до загального фонду 84 381,5  тис. грн та спеціального фонду 7348,5  тис. грн, зокрема:  
базової дотації з державного бюджету надійде в сумі 4 224,8 тис. грн,
освітньої субвенції 72 079,1 тис. грн.;

субвенцій на: 
соціально-економічного розвитку окремих територій 7 804,6 тис. грн; 
на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості 272,9 тис. грн;
дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету 3 040,8 тис. грн; 
субвенція на здійснення переданих  видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції 760,9 тис. грн;

 на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 47,4 тис. грн.;

на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» 1 345,2 тис. грн;

на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я 620,9 тис. грн.;

інші субвенції 2 030,3 тис. грн; 
cубвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах   3 300,0 тис. грн;

субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування  432,9 тис.грн.
По  спецфонду :
- субвенція  з місцевого  бюджету   на виконання інвестиційних       проектів 3 548,5 тис. грн;

- інші субвенції з місцевого бюджету в сумі 100,0 тис. грн, а саме: комплексна програма розвитку первинної  та вторинної  медико-санітарної допомоги (підтримка КП Перемишлянська ЦРЛ) на  спів фінансування  по придбанню фіброгастроскопа ;
-  на здійснення природоохоронних заходів 1 400,0 тис. грн.;
- на здійснення підтримки  окремих  закладів та заходів у системі  охорони здоров»яв сумі 2 300,0 тис.грн .
Обсяг видаткової частини бюджету Перемишлянської міської територіальної громади із урахуванням трансфертів у 2021 році  складає  225 805,2 тис. грн. З них, за загальним фондом – 198 296,4 тис.грн, спеціальним фондом 27 508,8 тис. грн. 
У 2021 році з бюджету громади забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери з урахуванням підвищення відповідно до вимог чинного законодавства мінімального розміру заробітної плати, дострокову виплату заробітної плати за другу половину грудня, профінансовано інші першочергові видатки, з них оплату комунальних послуг та спожитих енергоносіїв, придбання продуктів харчування, медикаментів тощо. 
У 2021 році з бюджету громади на освіту  використано  124 893,9 тис. грн. З них, видатки загального фонду складуть  122 049,1 тис. грн. Видатки бюджету розвитку становлять  2253,9 тис. грн, видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ –  590,9 тис. грн. 

На оплату праці працівників галузі із загального фонду  використано 111 648,1 тис. грн або 91,4 відсотка від загального  обсягу  видатків загального фонду,  комунальні послуги та енергоносії –  6 447,3 тис. грн (5,3 відсотків), придбання продуктів харчування – 1484,0 тис. грн. (1,3 відсотка). 

Для утримання установ охорони здоров’я у  2021 році за оперативними даними  буде  використано  10251,9 тис. грн.  Видатки загального  фонду складуть 6462,1 тис. грн. Видатки спеціального фонду становитимуть 3 789,8 тис. грн. З них комунальні платежі – 4,05 млн.грн.
На соціальний захист населення у 2021 році за рахунок коштів загального фонду за оперативними даними використано 12 763,3 тис.грн, спеціального фонду – 847,9 тис.грн. Заробітна плата – 9 954,3 тис.грн.
У 2021 році з бюджету громади на культуру і мистецтво за прогнозними даними буде використано 12 494,7 тис. грн. З них, видатки загального фонду становитимуть 12 193,3 тис. грн, видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) 301,4 тис. грн, видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ –  301,4 тис. грн.

Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам установ культури становитимуть 10 633,9 тис. грн, або 90,9 відсотка від загального обсягу видатків загального фонду, комунальні послуги та енергоносії –  1 006,9 тис. грн. (7,7 відсотків).

Для проведення заходів у галузі культури в 2021 році буде виділено - 434,5 тис. грн.

На утримання установ фізичної культури і спорту та проведення спортивних заходів у 2021 році використано   1  190,0 тис. грн.  ( (7 чоловік)
На утримання органів місцевого самоврядування у 2021 році за використано 26 339,8 тис. грн. З них, видатки загального фонду становитимуть 25 510,3 тис. грн. Видатки спеціального фонду становитимуть  829,5 тис. грн. Зарплата – 23 004,3 тис.грн, енергоносії 1 119,10 тис.грн.
За рахунок коштів, виділених на утримання органів місцевого самоврядування, проведені видатки на оплату праці з нарахуваннями на неї, на енергоносії, на господарське утримання установ, на виконання програм та інші найнеобхідніші витрати. 

Видатки на житлово-комунальне господарство з загального фонду бюджету Перемишлянської  міської територіальної громади склали                   7 956,6 тис. грн.
На заходи по енергозбереженню 100,3 тис.грн (відшкодування відсотків за кредитами згідно Програми енергозбереження для населення). 

Членські внески в асоціацію міст та інші -72,4 тис.грн. 

Начальник  фінансового відділу                                Володимир Танчин






















































