ПОВІДОМЛЕННЯ 
про громадське слухання  щодо врахування громадських інтересів детального плану території з метою впорядкування існуючої прилеглої   території та визначення параметрів  земельної ділянки для обслуговування будівлі адмінбудинку “Перемишлянської райспоживспілки” з вбудованими приміщеннями кафе та магазинів в м. Перемишляни по вул. Галицька, 33 Перемишлянського району Львівської області.
У приміщенні Перемишлянської міської ради за адресою: м. Перемишляни, вул. Галицька, 50 Перемишлянського району Львівської області відбудуться громадські слухання щодо врахування громадських інтересів детального плану території з метою впорядкування існуючої прилеглої   території та визначення параметрів  земельної ділянки для обслуго-вування будівлі адмінбудинку “Перемишлянської райспоживспілки” з вбудованими приміщеннями кафе та магазинів в м. Перемишляни по вул. Галицька, 33 Перемишлянського району Львівської області.

Замовник:  Виконавчий комітет Перемишлянської міської ради.
Розробник: ФОП   Кобилецький З. М.
Всім бажаючим можна детально ознайомитись з проектом у приміщенні Перемишлянської міської ради  та подати пропозиції шляхом особистого звернення, адреса: м. Перемишляни, вул. Галицька, 50  на протязі 30 календарних днів з дня опублікування повідомлення в засобах масової інформації.
