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Третя платіжка за газ: хто платитиме за технічне обслуговування у 2025 році?
У 2025 році Львівська філія «Газмережі» проведе технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання (ТО ВБСГ) для майже 140 000 споживачів. Ця послуга є обов’язковою для забезпечення безпеки використання газу в багатоквартирних будинках, де фахівці перевіряють стан мереж та усувають потенційні загрози.
Що варто знати про ТО ВБСГ:
· Технічне обслуговування проводиться раз на 5 років для будинків молодше 25 років і раз на 3 роки для будинків, яким понад 25 років.
Що виконується під час ТО ВБСГ?
· огляд газопроводів та їх кріплень;
· перевірка герметичності з'єднань і запірної арматури;
· контроль технічного стану приладів і пристроїв, що входять до системи;
· діагностика стану вентиляційних каналів, через які відводяться продукти згоряння.
Що чекати у платіжці?
· Середня прогнозована сума – 200 гривень.
· Найменша сума у платіжці становитиме 117 гривень 97 копійок, а найбільша – 480 гривень 26 копійок.
Під час перевірки в одному багатоквартирному будинку в середньому виявляють понад 10 витоків газу, тому своєчасне виконання ТО ВБСГ – питання безпеки споживачів та стабільного розподілу газу.
З адресами у Львові та Львівській області, за якими буде проведене технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання, та орієнтовною вартістю можна ознайомитись на офіційному сайті (https://lv.grmu.com.ua/) у розділі «Технічне обслуговування ВБСГ» та у телеграм-каналі Львівської філії «Газмережі»: https://t.me/lvgazmerezhi/1310 
Сплачені кошти йдуть на оплату праці фахівців, проведення перевірок, виявлення та усунення витоків газу. Усі зусилля спрямовані на те, щоб кожен споживач почувався у безпеці, а газові мережі працювали стабільно та надійно.
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